



ПОД ЗНАМЕНОМ ЛЕНИНА

Общественно - политическая городская газета

По поводу событий в стране: факты, мнения, комментарии

ОБРАЩЕНИЕ

ПРЕДСЕДАТЕЛЯ ОБЛСОВЕТА
Э. Э. РОССЕЛЯ

20 августа по областному телевидению к гражданам Свердловской области обратился председатель облсовета и облисполкома Э. Э. Россель, в этот день прилетевший из Москвы. Он еще раз подчеркнул антиконституционность и незаконность отстранения от власти законно избранного Президента страны М. С. Горбачева и создания ГКЧП СССР. Ситуация серьезная: люди, совершившие переворот, сказал Россель, не останутся и применят силу до конца. Возможны отстранение от власти Российского правительства, изгнание Ельцина, Хасбулатова, Силваева, членов Совета Министров РСФСР.

Пока обстановка в области не требует введения чрезвычайного положения, ввода войск. Но граждане

области, избравшие Б. Ельцина своим Президентом, не должны позволить захватить российскую власть. Пусть определяют свою позицию трудовые коллективы и телеграфируют свое мнение. Председателю ВС СССР А. И. Лукьянову, который обязан вместе с Верховным Советом остановить беззаконие.

Положение в области неоднозначное. Советы народных депутатов поддерживают Российское правительство и выполняют его решения. Возможно, что законно избранные народом структуры могут быть отстранены от власти и заменены другими. Россель обратился к избирателям с призывом защитить Совет, попытаться мирным путем найти общий язык.

20 августа по городскому радио к первоуральцам обратился председатель Совета народных депутатов Александр Федорович Бунаков. Он подробно рассказал о ситуации в стране, республике и области: об указах и. о. Президента Г. И. Янаева, создании Государственного комитета по чрезвычайному положению в СССР, о введении чрезвычайного положения, о постановлениях ГКЧП СССР. А. Ф. Бунаков проинформировал граждан об Указе Президента РСФСР Б. Н. Ельцина, в котором действия ГКЧП квалифицируются как антиконституционные, незаконные, не имеющие силы на территории РСФСР. Он сообщил о постановлении президиума облсовета в поддержку Российского правительства. Некоторые толкут Указ Президента России как призыв к забастовке и видят в этом путь к

ОБРАЩЕНИЕ

ПРЕДСЕДАТЕЛЯ ГОРСОВЕТА
А. Ф. БУНАКОВА

экономическому развалу. Политическая забастовка, подчеркнул председатель горсовета, не связана с остаточной работой предприятий. Не оставляя своего рабочего места, сохраняя выдержку и спокойствие, люди имеют право высказать свое отношение к происходящим событиям.

А. Ф. Бунаков познакомил горожан с Обращением Б. Н. Ельцина к солдатам и офицерам Вооруженных Сил СССР, КГБ СССР, МВД СССР, в котором Президент России, в частности, говорит:

«...Солдаты и офицеры России! В эту трагическую для России, всей страны

минуту я обращаюсь к вам. Не дайте поймать себя в сети лживых обещаний и демагогических рассуждений о воинском долге! Не станьте слепым орудием преступной воли группы авантюристов, поправших Конституцию и законы СССР.

Солдаты, офицеры и генералы! Час назад мною назначен председатель Комитета РСФСР по оборонным вопросам. Им стал ваш товарищ по оружию — генерал-полковник К. И. Кобец. Издан Указ, согласно которому все территориальные органы МВД, КГБ, Министерства обороны на территории РСФСР обязаны

немедленно исполнять все распоряжения Президента РСФСР, КГБ РСФСР, МВД РСФСР, Госкомитета РСФСР по оборонным вопросам.

Солдаты! Верю, в этот трагический час вы сумеете сделать правильный выбор. Честь и слава российского оружия не будет осквернена кровью народа.

В заключение своего выступления А. Ф. Бунаков еще раз подчеркнул, что во избежание кровопролития призывает первоуральцев, не останавливая производств, высказать свое отношение и создавшейся ситуации. Как жить дальше? В условиях законности, которой добивались шесть лет, или анархии. Мнение первоуральцев будет решающим и для наших депутатов СССР, которые соберутся на сессию 26 августа с целью определить законность действий ГКЧП СССР.

СЕССИЯ ОБЛАСТНОГО СОВЕТА

Вчера в Свердловске открылась чрезвычайная сессия областного Совета. Депутаты подтвердили свою готовность встать на защиту законно избранных Президентом СССР и РСФСР. Председатель облсовета Э. Э. Россель, в частности, призвал трудовые коллективы области провести на рабочих местах собрания, митинги в поддержку законной власти и направить их решения в адрес Президента РСФСР Ельцина, Председателя ВС СССР Лукьянова, в облсовет. Поскольку ситуация пока контролируется, прибегать к забастовкам не следует.

На вопрос, контролирует ли облсовет работу теле- и радиовещания, Э. Э. Россель ответил, что, за исключением охраны, никто из посторонних там не находится и работать пока не мешает.

Далее на вопрос депутатов, почему на дорогах отмечено появление бронетранспортеров, начальник УВД В. А. Демин ответил, что военные присутствуют по просьбе УВД области в рамках совместного патрулирования, никаких сомнений в намерениях военных нет.

Выступивший после этого первый заместитель Председателя Совмина РСФСР О. И. Лобов ввел присутствующих в курс событий в

Москве. В частности, он сказал, что вошедшие в Москву танки были остановлены людьми близлежащих домов, которые не дали им подойти к зданию резиденции российского руководства. Затем уже митинги проводились прямо на танках, 10 экипажей которых заявили о своей поддержке российского руководства и встали на защиту правительственного здания. Далее О. И. Лобов сказал, что позавчера и вчера ночью в Москве произошла трагедия с человеческими жертвами, и вина за это, безусловно, ложится на путчистов ГКЧП.

Сессия облсовета приняла решение, Заявление к Горбачеву, Ельцину, Лукьянову, Хасбулатову, Силваеву. Обращения к населению области, к солдатам и офицерам Вооруженных Сил СССР, КГБ СССР, МВД СССР. По согласованию с руководством России принято решение объявить по области предзабастовочную готовность. Предприятиям, начавшим забастовку, приступить к работе.

Все документы, принятые на сессии, переданы Президенту РСФСР Б. Ельцину и сессии Верховного Совета РСФСР.

(Подробный отчет с сессии — в следующем номере газеты).

НЕ ДАДИМ ЗАДУШИТЬ ДЕМОКРАТИЮ! ПОДДЕРЖИВАЕМ РОССИЙСКОГО ПРЕЗИДЕНТА

Главный экономист опытно-экспериментального завода радиотелевизионного оборудования В. А. Мишин так прокомментировал происходящие в стране события:

— Если говорить лично обо мне, то я категорически против нового правительства. Внимательно слежу за действиями Бориса Николаевича Ельцина.

На нашем заводе, если судить по кулуарным разговорам, единое мнение: это ненадолго, все установится в законных рамках. Единственно поддерживают российского Президента. В пеще № 3, например, молодой человек собирает подписи под обращением в поддержку Бориса Николаевича Ельцина. Это нормальное явление, пусть собирает.

Учительство города прежде всего, естественно, думает о детях:

— Страшно за детей, страшно то, что, возможно, школы не приступят к работе 1 сентября. Мы действительно ждали в ждем порядка, но ведь не узурпацией власти. Слушаешь радио, а там на всю страну перелают, что все указы Ельцина, всенародно избранного Президента, считаются недействительными. Кому подчиняться? Вот сегодня соберутся члены Верховного Совета РСФСР и решат. Народ их избрал, и мы должны им верить.

Директор школы № 21 Т. К. Осипова к этому суждению добавила:

— Второй день бурные дебаты идут в школе. Все учителя категорически отрицают так называемое «правительство восьми». Мы должны поддерживать Ельцина.

К сожалению, не успели во вторник на митинг на площади, но слушали его трансляцию по радио. Сложилось впечатление, что он был почти стихийным. Хотелось бы хороший митинг в конце рабочего дня организовать, пусть люди свое мнение выскажут. Коммунисты или демократы должны взять на себя роль его организатора. Есть же у нас еще люди! Если уведомят через газету или радио — учителя обязательно примут участие.

И еще одно мнение:

— Если нужна забастовка, то учительство поднять на нее легко!

В. ЕЛЬКИН, начальник стройуправления № 2 треста Уралтяжтрубстрой, считает созданное «правительство» незаконным и самозванным:

— Если уж члены комитета фатуют с первого своего вдоха за демократию, то таким способом отстранять от власти Президента не имеют права. В принципе, я — за отставку Горбачева, но законно, а не путем заговора. И о какой демократии речь, если такое немедленное наступление на гласность — закрытие самых популярных газет. Если в сложившейся ситуации ничто не подействует на то, чтобы вернуть в страну законную власть, то

я — за всеобщую забастовку как крайний выход. А Павлову, Язову, Пуго и Крючкову не верю. Популизмом мы сыты по горло.

Было бы очень важно для нашей жизни, если бы президенты республик поддержали Б. Н. Ельцина.

М. ЛУТФУЛЛИН, слесарь УЖКХ НТЗ:

— Еще не разобрался до конца в правительственных переменах. Но кое-какие мысли на этот счет появились. Что нового ждать от Государственного комитета по чрезвычайному положению? Лица-то в нем старые, знакомые.

В одном согласен: бардак надо, порядок в стране наводить надо. У нас в коммунальном хозяйстве дошло до того, что любая мелочь для ремонта превращается в проблему. Приходится выпрашивать, доставать всеми законными и незаконными способами и запчастями, и инструментом. Иной раз думаешь: или там, где выпускают болты, гайки, другое, совсем не работают, или все разворовывается. Так больше нельзя. Надеюсь, что подписание Союзного договора поможет наладить внутривозрастные связи. Сорвалось.

Ни болтовня, ни танки на улицах, ни митинги не дадут нам металла и хлеба. Надо работать, каждому делать то, что положено!

А. В. ТОПОРКОВ, директор ГПТУ-127, депутат горсовета:

— за всеобщую забастовку как крайний выход. А Павлову, Язову, Пуго и Крючкову не верю. Популизмом мы сыты по горло. Было бы очень важно для нашей жизни, если бы президенты республик поддержали Б. Н. Ельцина. М. ЛУТФУЛЛИН, слесарь УЖКХ НТЗ: — Еще не разобрался до конца в правительственных переменах. Но кое-какие мысли на этот счет появились. Что нового ждать от Государственного комитета по чрезвычайному положению? Лица-то в нем старые, знакомые. В одном согласен: бардак надо, порядок в стране наводить надо. У нас в коммунальном хозяйстве дошло до того, что любая мелочь для ремонта превращается в проблему. Приходится выпрашивать, доставать всеми законными и незаконными способами и запчастями, и инструментом. Иной раз думаешь: или там, где выпускают болты, гайки, другое, совсем не работают, или все разворовывается. Так больше нельзя. Надеюсь, что подписание Союзного договора поможет наладить внутривозрастные связи. Сорвалось. Ни болтовня, ни танки на улицах, ни митинги не дадут нам металла и хлеба. Надо работать, каждому делать то, что положено! А. В. ТОПОРКОВ, директор ГПТУ-127, депутат горсовета: — Государственный пере-

ворот в самом грязном виде. Это недопустимо и немислимо. Поддерживаю Ельцина. В училище будет проведено собрание, выдвинем резолюцию. Составим текст телефонограммы Б. Н. Ельцину и А. И. Лукьянову. Будем требовать выступления М. С. Горбачева и настаивать на созыве международной комиссии по здравоохранению, пусть общат о состоянии здоровья Президента СССР. А пока — слушаем выступления председателя областного Совета.

МОСКВА. Верховный Совет РСФСР. Президиум городского Совета народных депутатов.

Мы, медицинские работники центральной городской больницы города Первоуральска, хотим заверить Верховный Совет РСФСР в том, что считаем его единственным законным органом на территории РСФСР. Считаем, что всю полноту власти имеет только Президент РСФСР Ельцин Б. Н., обязуемся не подчиняться никаким указам самозванного и преступного по сути своего создания Государственного комитета по чрезвычайному положению. В случае ухудшения политической обстановки готовы к политической забастовке.

По поручению коллектива медицинских работников главный врач центральной городской больницы, кандидат медицинских наук В. Н. ХОДЫРЕВ.

СТАРАЯ, СТАРАЯ КАША

В разговоре с Геннадием Геннадьевичем Новиковым мы как будто поменялись ролями. Он задавал вопросы, а я, увы, на многие ответить просто не могла. А коли так, решила дать монолог Новикова. Обычного работающего инвалида, обычного, наконец, курильщика. И вот что получилось:

— Вы сами-то верите, хо? «Инвэк» даже по телевизору показывали. Но не пахнет, спекуляцию развели! Заденьте, ради Бога, крепко заденьте отгорисполком: по три пачки сигарет на талон дают. Я сам, мужик курящий, вынужден чинарики собирать. Зачем мы их выбирали? Сами-то, небось, хороший табак курят. Поехал я как-то на рынок. Пять рублей за пачку сигарет просят. Милиция видит, за руку спекулянта не берет! Это не жизнь...

Теперь поглядим с другой стороны. Наше малое предприятие «Инвэк» (инвалиды и экология) тоже рождено рыночной экономикой. Как говорится, и в добрый путь. Мы выпускаем инвалидные коляски. Спрос на них большой. Почувствовали себя людьми полезными, нужными. И материальная поддержка ощущается. Например, мы вдвоем с женой работаем, имеем в месяц 450 рублей. Разве пло-

Уважаемые читатели, а что вы думаете о рынке? Поделитесь, пожалуйста, и вы своими мыслями.



Мы и рынок

КАК ВЫЖИТЬ

■ С УЛЫБКОЙ

ХАЙКУ (ХОККУ) — ТРЕХСТИШЬЯ

Тиха майская ночь.
Слышен стук в окно...
— Не найдется ли браги, земля!
Пробежал, не заметив, товарищ,
В магазин устремившись.
Продают там вино без талонов.
Весь печален и бледен
Мой сосед спозаранку —

Не найдет «потребительской книжки».
Раз в году
Убирается в городе мусор.
Вновь живи без забот до апреля.
Ничего не купив в магазине,
Пришел и включил телевизор —
Там реклама советских изделий.
С. ТИМОРИН.

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ, сегодня у нас появилась необходимость сделать обзор ваших писем на рыночную тему. Впервые с тех пор, как начала существовать эта полоса. Итак, более всего вас волнуют цены. Вы подмечаете, что процесс их роста продолжается негласно. Вы устали от непостоянства договорных цен. Вас беспокоит факт, когда все переводится на коммерцию. Один из наших читателей получил трагическую телеграмму из Таллинна. Нужно было срочно узнать, каким поездом добраться, когда он уходит. Но телефоны не отвечали ни на вокзале, ни

в трансгентстве. Пожилого человека, Судя по ВАШИМ письмам, вы пропустили в

просьбой к тем, кто занялся бы ремонтом телевизоров, вынуждены. Пожилые люди, инвалиды просто мечтают о частном сервисе. Будь то кооператив или индивидуальный, работы найдется.

ЧИТАТЕЛИ обращаются также к тем предприимчивым людям, кто имеет право на личный транспорт исполнять функции такси. «Почему они молчат, не рекламируют свой труд? С удовольствием бы пригласили к их услугам. Время летнее, хочется до аэропорта, до вокзала добраться быстрее», — пишут нам соседи Бутырские. Соколовы с проспекта Ильича. Словом, выходите на люди, предприимчивые!

■ ЧИТАЯ ВАШИ ПИСЬМА ОТКРОЙТЕСЬ, ПРЕДПРИИМЧИВЫЕ

ко за 15 копеек. Так ли это, мы, к сожалению, не смогли проверить. Справочное действительно не отвечало. Неужели рынок лишил нас маленького удобства получить по телефону справку? Ни в одном цивилизованном государстве не по-

газете объявление о том, что частник занимается ремонтом телевизоров. Так как оно было опубликовано давно и мы не уверены, занимается ли мастер до сих пор этим важным делом, то повторять объявление не будем. А вот обратиться с

■ РЯДОМ С НАМИ

ПЯТНАДЦАТЬ патронажных сестер, среди которых Л. И. Ярославцева, О. В. Гостюхина, Г. И. Хусайнова, службы милосердия горкома Красного Креста приходят в дома больных и одиноких людей и помогают им в повседневной жизни. А жизнь эта зачастую непростоватна.

— У нас, как правило, самые тяжелые больные, ибо работаем с медицинскими учреждениями, — рассказывает председатель горкома Красного Креста Л. И. Рыбакова. — Есть и такие, которых надо умыть, накормить, причесать и даже помыть. Приходим недавно к участнице войны поздравить с днем рождения. Я и говорю: «Какая вы, Александра Петровна, красивая сегодня». А она улыбается: «Меня Нина вчера помыла и нарядила».

Патронажные сестры делают уборку в квартире у своих подопечных, ходят в магазины, в аптеку. Бывает, и горчичники, банки поставят, по комнате проведут, если плохо держат ноги. Невозможно пересказать все, что приходится делать этим самоотверженным женщинам. На каждую сестру милосердия приходится по восемь человек, всего они опекают на сегодня 120 недееспособных, а нуждающихся в помощи гораздо больше.

— Необходимо службу милосердия расширять, — продолжает Любовь Ивановна. — Будем принимать на работу людей с медицинским образованием или желающих работать у нас пошел учиться. Надо, чтобы наши медсестры могли оказывать больным квалифицированную медицинскую помощь. Оплачивает труд нескольких наших патронажных сестер ассоциация «Экомил», Новотрубный завод выделил три тысячи на оплату одной сестры. В тесном контакте работаем с областным Фондом мира. Они также перечислили день-

ги обкому Красного Креста на содержание сестер милосердия, особенно по уходу за участниками войны. Давно мечтаем создать координационный центр милосердия, так как порой получается, что одному человеку помогают и ВОИ, и городской совет ветеранов войны и труда, и предприятия, и мы, а другой — за-

для работы именно в нашей службе. Сегодня стоит вопрос о возврате нам больницы, но, конечно, отдавать проще, чем возвращать. Первые шаги в этом направлении все-таки делаются. В Новоуткинской больнице по нашей просьбе и ЦГБ дали 25 копейк для реабилитации лиц пожилого возраста, которых навешают наши ра-

для малоимущих белье, платья, приносят продукты. А когда проводили вечер отдыха, то тем, кто с трудом передвигается, они помогли прийти и потом проводили их до дома. Милосердие надо учиться с молодости, считает Любовь Ивановна.

В Красный Крест обращаются за помощью и многодетные матери, и погорельцы, и даже пострадавшие от разбоев грабителей. И если материальную помощь прошлые годы получали 50—60 человек в год, то за шесть месяцев этого года — 97 человек.

— А где вы берете деньги на благотворительность? И вообще, на что существуете?

— На пожертвования и членские взносы. Только вот все меньше становится желающих вступать в члены Общества Красного Креста. А жаль. Для одного человека эти 30 копеек роли в бюджете не играют, а для нас несколько взносов составляют сумму, и появляется возможность кому-то помочь. Пожертвования тоже все реже. За этот год было перечислено только с Новотрубного завода и кооператива «Горняк». Гуманизм, милосердие, сострадание. Вот символ Красного Креста. Но гуманизм без денег сейчас не бывает. Вот мы и ищем спонсоров. Помимо сестер милосердия нам нужны еще и сиделки — больного ведь дома одного не оставишь даже если есть родственники, они работают. Нужны сиделки и в больницах — там их теперь нет. Поэтому я призываю всех, кто может, перечислить деньги на наш счет в Комбанке № 700856. Людям больным и одиноким очень нужна материальная помощь сегодня, когда так неужеримо растут цены на продукты питания и на одежду. Будем же милосердны к живущим рядом с нами!

В. ПАВЛОВА.

■ ЭКСПРЕСС-ИНТЕРВЬЮ

«ДЕРЖИМСЯ НА ПЛАВУ»

Есть в городе предприятия, от которых, без преувеличения можно сказать, зависит жизнь каждого. С их руководителями мы и провели экспресс-интервью. Итак, на вопросы отвечает директор птицефабрики В. П. ГРЕДАСОВ.

— Владимир Павлович, как вы почувствовали рынок? — А никак, труба дело. У меня на семь миллионов строительства, из них на четыре миллиона возводим своими силами. И ничего не идет, не сдается — нет материалов. Даже в обмен на продукцию.

— Вы человек мудрый, уже давно руководите птицефабрикой. Каких только реконструкций она ни пережила! Видите ли выход из создавшегося положения?

— Выход один: настоящий рынок. Ведь он предполагает изобилие товаров. Пусть дороже, но будут. Средства изыщем, научимся зарабатывать. Мы ведь и сегодня всего добиваемся сами. Никакие блага на нас не сыплются, решения, принимаемые на высшем уровне по возрождению села, к нам не относятся. Так что крутимся сами. По итогам первого полугодия заняли первое место в объединении. Торговле города поставили дополнительно к договорам 216 тонн продукции. И в таких диких условиях держимся на плаву...

Слово главному инженеру хлебокомбината А. В. НАСЕДКИНУ.

— Александр Валентинович, стало ли ваше предприятие богаче с первыми проявлениями рыночной экономики?

— Да, пожалуй. Прибыль увеличилась по сравнению с прошлым годом. Несмотря на то, что сырье, услуги, электроэнергия подорожали. Дороже стала и наша продукция, но спрос на нее не уменьшился. Торты лежат на прилавках разве что белковые, а все масляные как расходились, так и расходятся в одночасье. Значит, побогаче стал и наш покупатель.

— А как вы распорядились прибылью?

— Увеличили зарплату, остановили текучесть кадров. И все-таки, Александр Валентинович, нынче мы очень часто с тревогой смотрим на хлебокомбинат. Нет-нет да и испугаете хлебным дефицитом.

— Да, лихорадит нас с мукой, мельницы то одна, то другая на ремонте. Большой вопрос — наши отношения с базой реализации. Они обязаны, по договору, отгрузить нам муку. Но у них постоянно нет грузчиков. Сами грузим там и здесь. Очень бы хотелось пораздовать первоуральцев более изысканными изделиями. Например, сами разработали рецепты новых тортов «Калейдоскоп» и «Земляничка», но сырье катастрофически не хватает. Как только будет полегче с сырьем, обязательно угостим.

— Александр Валентинович, вы ведь недавно в этой должности. Читатели наверняка забеспокоятся, откуда вы пришли, понимаете ли толк в хлебопечении?

— Я закончил техникум пищевой промышленности, здесь проходил практику, получил трудовую книжку. А на пост главного инженера пришел из горпищторга, где был заместителем директора базы. Верю, что не ошибся. Потому что наше предприятие перспективное, без работы мы не останемся. Хлеб — всему голова...

Беседовала автор полосы Т. ВАЖЕНИНА.

СОГРЕВАЮТ ТЕПЛОМ ОДИНОКИХ

ПАТРОНАЖНЫЕ СЕСТРЫ ДЕЛАЮТ УБОРКУ В КВАРТИРЕ У СВОИХ ПОДОПЕЧНЫХ, ХОДЯТ В МАГАЗИНЫ, В АПТЕКУ, БЫВАЕТ, И ГОРЧИЧНИКИ, БАНКИ ПЛАЖАТ, ПО КОМНАТЕ ПРОВОДУТ, ЕСЛИ ПЛОХО ДЕРЖАТ НОГИ. НЕВОЗМОЖНО ПЕРЕСКАЗАТЬ ВСЕ, ЧТО ПРИХОДИТСЯ ДЕЛАТЬ ЭТИМ САМООТВЕРЖЕННЫМ ЖЕНЩИНАМ. НА КАЖДУЮ СЕСТРУ МИЛОСЕРДИЯ ПРИХОДИТСЯ ПО ВОСЕМЬ ЧЕЛОВЕК, ВСЕГО ОНИ ОПЕКАЮТ НА СЕГОДНЯ 120 НЕДЕЕСПОСОБНЫХ, А НУЖДАЮЩИХСЯ В ПОМОЩИ ГОРАЗДО БОЛЬШЕ.

быт. Хотя мы постоянно держим связь с этими организациями, но повторения случаются. Надо сделать так, чтобы ни один нуждающийся в помощи человек не оказывался за бортом. Министр здравоохранения Д. Н. Денисов на съезде Общества Красного Креста говорил, что надо сделать образцовые больницы, отделения при них, где бы работали наши сестры милосердия. Ведь пожилых людей в стране 19 процентов и им необходимо оздоровление, внимание, уход. Помнит, у Советского Красного Креста были свои больницы, прачечные, столовые. Даже в 1972 году, когда я только пришла сюда работать, еще в медучилищах выпускали медсестер

ботницы. Но хотелось бы иметь отдельные палаты, мы бы навели там уют, поставили холодильник, телевизор. Ведь нашим подопечным приходится лежать там месяцами. Тем, кто ухаживает за нашими больными, мы немного доплачиваем.

У городского комитета проблем хватает. С болью говорила Л. И. Рыбакова о том, что нет транспорта — даже не на чем увозить больных в стационар. Да и самим пешком нелегко обходить квартиры, особенно перед праздниками. А еще ее волнует, что отмахиваются от создания отрядов милосердия в профессионально-технических училищах. Лишь только в ПТУ № 127 прекрасно работает такой отряд. Девушки шьют

НИКТО НЕ ЗАБЫТ, НИЧТО НЕ ЗАБЫТО

■ ДАЛЕКОЕ—БЛИЗКОЕ

- ЖУРАВЛЕВ** Степан Павлович, 1910 г. р., рядовой. Пропал без вести в 1943 г.
- ЖУРАВЛЕВ** Яков Кириллович, 1911 г. р., сержант. Пропал без вести в ноябре 1942 г.
- ЗАБОЛТНИКОВ** Григорий Иванович, рядовой. Погиб в июне 1944 г.
- ЗАБОРСКИХ** Михаил Константинович, 1923 г. р., рядовой. Погиб в сентябре 1942 г.
- ЗАВАРИН** Дмитрий Иванович, 1908 г. р., сержант. Погиб в декабре 1941 г.
- ЗАВОНОВ** Александр Петрович, 1915 г. р., рядовой. Пропал без вести в марте 1942 г.
- ЗАВОНОВ** Николай Иванович, 1923 г. р., рядовой. Пропал без вести в декабре 1942 г.
- ЗАВОНОВ** Павел Иванович, рядовой. Погиб в апреле 1942 г.
- ЗАВРАЖИН** Иван Тимофеевич, рядовой. Погиб в сентябре 1942 г.
- ЗАВЬЯЛОВ** Василий Абрамович, рядовой. Погиб в марте 1943 г.
- ЗАВЬЯЛОВ** Гаврил Васильевич, 1904 г. р., рядовой. Погиб в феврале 1945 г.
- ЗАВЬЯЛОВ** Николай Иванович, 1918 г. р., ст. сержант. Погиб в сентябре 1942 г.
- ЗАГИДУЛИН** Карим, 1917 г. р., рядовой. Погиб в феврале 1944 г.
- ЗАДАКОВЕК** Владимир Иванович, рядовой. Погиб в сентябре 1942 г.
- ЗАДВОРНОВ** Николай Семенович, 1923 г. р., сержант. Пропал без вести в декабре 1942 г.
- ЗАДОРИН** Степан Федорович, 1921 г. р., рядовой. Погиб в феврале 1944 г.
- ЗАЙКИН** Степан Алексеевич, рядовой. Погиб в октябре 1943 г.
- ЗАЙКОВ** Александр Михайлович, рядовой. Погиб в октябре 1943 г.
- ЗАЙКОВ** Михаил Васильевич, рядовой. Пропал без вести в январе 1942 г.
- ЗАЙЦЕВ** Александр Николаевич, 1918 г. р., рядовой. Пропал без вести в сентябре 1942 г.
- ЗАЙЦЕВ** Виктор Михайлович, 1923 г. р., рядовой. Пропал без вести в сентябре 1943 г.
- ЗАЙЦЕВ** Михаил Андреевич, рядовой. Пропал без вести в феврале 1945 г.
- ЗАЙЦЕВА** Клавдия Тимофеевна, 1925 г. р., старшина-санинструктор. Погибла в мае 1944 г.
- ЗАЙЧЕНКО** Василий Семенович, ст. лейтенант. Пропал без вести в июле 1944 г.
- ЗАКАМОКИН** Павел Иванович, рядовой. Погиб в марте 1942 г.
- ЗАКИРОВ** Захатдин, 1915 г. р., тех. лейтенант. Погиб в январе 1944 г.
- ЗАКИРОВ** Малин Закирович, 1912 г. р., мл. сержант. Погиб в июле 1942 г.
- ЗАКОПАЙЛО** Виктор Филиппович, 1924 г. р., мл. сержант. Погиб в январе 1945 г.
- ЗАЛУКИН** Александр Иванович, 1909 г. р., ст. сержант. Погиб в 1942 г.
- ЗАМЯТИН** Степан Викторович, рядовой. Погиб в январе 1944 г.
- ЗАМЯТИН** Фирс Иванович, рядовой. Погиб в марте 1943 г.
- ЗАНИН** Михаил Павлович, 1920 г. р., рядовой. Пропал без вести в марте 1942 г.
- ЗАНИН** Николай Прокопьевич, рядовой. Погиб в феврале 1944 г.
- ЗАПЛАТИН** Иван Алексеевич, 1911 г. р., мл. лейтенант. Погиб в феврале 1942 г.
- ЗАПРОМЕТОВ** Владимир Константинович, 1917 г. р., рядовой. Пропал без вести в 1941 г.
- ЗАПРОМЕТОВ** Петр Александрович, 1906 г. р., рядовой. Погиб в октябре 1941 г.
- ЗАПРЯГАЕВ** Николай Степанович, рядовой. Погиб в марте 1944 г.
- ЗАРБАЕВ** Иван Иванович, рядовой. Пропал без вести в ноябре 1941 г.
- ЗАРИЦКИЙ** Яков Миронович, мл. лейтенант. Погиб в июне 1941 г.
- ЗАСТРОВНЫХ** Дмитрий Иванович, рядовой. Погиб в 1943 г.
- ЗАСЫПКИН** Евгений Валерьянович, 1922 г. р., рядовой. Погиб.
- ЗАСЫПКИН** Иван Степанович, 1924 г. р., рядовой. Погиб в январе 1945 г.
- ЗАСЫПКИН** Михаил Сергеевич, рядовой. Погиб в декабре 1944 г.
- ЗАХАРОВ** Алексей Иванович, рядовой. Пропал без вести в сентябре 1942 г.
- ЗАХАРОВ** Андрей Михайлович, 1918 г. р., рядовой. Пропал без вести в январе 1942 г.
- ЗАХАРОВ** Виктор Васильевич, 1919 г. р., рядовой. Погиб в июне 1942 г.
- ЗАХАРОВ** Григорий Павлович, 1924 г. р., рядовой. Погиб в июле 1944 г.
- ЗАХАРОВ** Иван Андреевич, 1906 г. р., рядовой. Погиб в январе 1942 г.
- ЗАХАРОВ** Игорь Сергеевич, 1904 г. р., сержант. Погиб в феврале 1944 г.
- ЗАХАРОВ** Михаил Григорьевич, 1909 г. р., рядовой. Пропал без вести в ноябре 1942 г.
- ЗАХАРОВ** Михаил Дмитриевич, 1910 г. р., старшина. Пропал без вести в апреле 1942 г.
- ЗАХАРОВ** Николай Петрович, 1923 г. р., ст. сержант. Погиб в июле 1943 г.
- ЗАХАРКИН** Алексей Григорьевич, лейтенант. Погиб в марте 1942 г.
- ЗАХВАТОШИН** Роман Нефедович, 1925 г. р., сержант. Погиб в апреле 1945 г.
- ЗАЯЦ** Яков Львович, ст. тех. лейтенант. Погиб в декабре 1942 г.

В целях увековечения памяти советских граждан, павших в боях в годы Великой Отечественной войны, по многочисленным предложениям государственных учреждений, общественных организаций и отдельных граждан в области и городе Первоуральске ведется работа по созданию областной книги Памяти. В нее будут внесены фамилии уральцев, погибших в боях и умерших от ран, военнослужащих и некоторых других категорий советских граждан.

НА ХРАНЕНИЕ—В МУЗЕЙ

Книга Памяти составляется по бывшему месту жительства (призыва) погибших воинов. Издается общая книга по области и по району. Областную книгу Памяти предлагается иметь на хранении в местных Советах, военкомате, музеях и библиотеках, других учреждениях. Один экземпляр книги Памяти передается на хранение в Центральный музей Великой Отечествен-

ной войны 1941—1945 гг. в городе Москве. В связи с тем, что предстоит выполнить большой объем работы по составлению на каждого погибшего краткой биографической справки, областная редакция коллектив обращается ко всем гражданам области, города Первоуральска и его рабочих поселков, руководителям предприятий и учреждений,

близким родственникам погибших. Нельзя допустить каких-либо искажений и неточностей в данных о погибшем. Поэтому просим обратиться в специальную группу по созданию книги Памяти при горвоенкомате, в Первоуральский городской военный комиссариат для уточнения до 1 января 1992 года. Приходите в любой день недели, кроме четверга, с 8 до 17 часов в комнату № 17.

Н. ПЕПЕЛЯЕВ,
пенсионер.

МАТЕРИ старой кокотке Тельме Гейтс, уже под шестьдесят. Нельзя сказать, что жизнь с нелюбимым мужем была сахаром, но Тельма хорошо сохранилась, полна оптимизма, жизненной энергии. Старая фермерша Гейтс не привыкла себя утруждать и, когда есть возможность, старается заставить кого-то себе помогать. Любит себя побаловать, покапризничать. Убеждена, что все на свете обстоит именно так, как ей представляется, во все суете, чувствует себя безраздельной хозяйкой в доме.

И вот этой самой Тельме Гейтс через несколько минут ее дочь, сорокалетняя Джесси, совершенно спокойно объявит о своем решении покончить жизнь самоубийством. Вынесенный себе приговор Джесси собирается привести в исполнение в этот же вечер, для чего и достала с чердака старый отцовский пистолет. Джесси сосредоточенно чистит ствол пистолета, а задолго бесстрастным голосом отдает матери наказ, учит, как обращаться со стиральной машиной, напоминает, что по субботам бакалейщик не возит заказы. Да у нее целый список составлен, ведь дом держался только на ней. Джесси все продумала до мелочей. «Я беспокоюсь о тебе и постараюсь сделать для тебя все, что смогу, прежде чем уйти», — говорит она матери. Тельма нехочет, злится, верит и не верит. Ситуация на грани абсурда.

Джесси Гейтс с детства страдает эпилепсией. Семейная жизнь не сложилась. Единственный сын — преступник. После того, как рассталась с мужем, нашла приют у стареющей матери. Джесси замкнута, неразговорчива. Окружающим не по душе ее сарказм, они избегают ее.

Пьеса фактически представляет собой растянутую на определенное время сцену подлинного умирания

человека, так что сама смерть выглядит здесь как чисто формальный акт. Джесси использует последние мгновения жизни для исследования своих отношений с матерью, восстанавливая их прошлое.

Джесси готова во многом обвинить мать, но она любит ее как близкого по крови человека. Наверное, своим самоубийством она в

койной ночи, мама...» — и выстрел) драматургия Марши Норман приближается к драматургии Чехова, считавшего, что все сколь-нибудь значительные конфликты в современной драме должны возникать из обычного и на фоне обычного течения повседневности.

Дочь перебирает родственников и знакомых, которые, по ее мнению, должны

Лариса Казина ставит перед исполнительницами обеих ролей именно такую задачу. В этом смысле Ольга Зиминной (Джесси) и Татьяна Тарасовой (Тельма) повезло. Режиссер дает им возможность импровизировать, а сама лишь тонко направляет творческий процесс. Л. Казина терпеть не может заранее продуманных схем.

■ РЕЦЕНЗИЯ

«НЕ УХОДИ, ДЖЕССИ»

Американская провинция. Нестарый еще фермерский дом со скрипучими половицами. По гостинице в беспорядке разбросаны журналы, выкройки, каталоги с образцами вышивок, пепельницы, конфетницы. Уют в доме берет верх над беспорядком. В этой гостинице и разворачиваются все события, точнее, психологическая драма, участники которой мать и дочь. По замыслу автора, время действия — реальное время зрительного зала. Как видим, пьеса молодого американского драматурга Марши Норман «Спокойной ночи, мама» (в 1983 году она получила за нее Пулитцеровскую премию как за лучшее драматическое произведение) отличается классическим соблюдением трех единств — времени, места и действия.

какой-то мере наказывает мать, но и бессознательно стремится достучаться до ее сердца. Именно поэтому в агонии их расставания рождается вдруг то взаимопонимание, которого они не могли достигнуть в жизни.

В отличие от дочери Тельма полна неистребимой жажды жизни. Ее позитивная сила находит выражение в одной из кульминационных сцен, где Тельма провозглашает самоощенность жизни: «Да, я люблю жизнь». Мне хорошо на этом свете, и на нем я и останусь, пока меня не поволокут с него в могилу. И я буду упираться, что есть сил, и вопить буду так, что держись лучше где-нибудь подальше, милочка...» Она провозносит это в тот самый момент, когда наконец-то осознает безжалостную убежденность дочери в правдивости и окончательности вынесенного себе приговора. В сцене ухода Джесси (ее последние слова: «Спо-

прийти на ее похороны, говорит о том, как лучше расставить венки, а мать в это время отрешенно бормочет: «Если прилет Конни Ричардс, я, может, заставлю ее, наконец, сказать, где она берет свою ирландскую пряжу. Не из Ирландии же в самом деле...» — с развитием действия усугубляется абсурдность сложившейся ситуации. Трагическое и смешное слетаются в один узел, который уже не развязать. Чем обнаженнее трагический конфликт, тем эксцентричнее, парадоксальнее комедийная линия пьесы. Вопреки или благодаря этому несоответствию рождается глубокая психологическая достоверность, когда из зрителя, наблюдателя ты превращаешься в соучастника.

Герой, поставленный в сверхтрагическую ситуацию, а вынужденный играть абсурдистскую, эксцентрическую комедию, — мечта для актера. А режиссер спектак-

Роль О. Зиминной построена на аскетичности внешнего рисунка и напряженности внутренней жизни. Роль Т. Тарасовой (у этой актрисы с ярко выраженным комедийным дарованием, на мой взгляд, большое будущее) строится на не меньшей внутренней напряженности, но ярких эксцентричных внешних проявлениях характера.

И то, и другое сыграть трудно: Зиминной трудно не быть сухой и не интересной для зрителя, Тарасовой — не опуститься до игры, фальши, кривляния. Но об этом исполнительницам удалось избежать эти «подводные рифы».

Жаль, что пока из-за чисто бюрократических, формальных проволочек нет возможности показать этот умный и глубокий спектакль на сцене. А единственным зрителями на премьере были автор этой рецензии и несколько актеров театра.

О. СТАРОСТИНА.

СПТУ № 7

ПРОДОЛЖАЕТ НАБОР УЧАЩИХСЯ НА 1991—1992 УЧЕБНЫЙ ГОД
НА БАЗЕ 9 КЛАССОВ

- ПЛИТОЧНИК-МОЗАИЧНИК.
- КАМЕНЩИК-МОНТАЖНИК-СВАРЩИК.
- СТОЛЯР СТРОИТЕЛЬНЫЙ.
- СЛЕСАРЬ СТРОИТЕЛЬНЫЙ.
- МАШИНИСТ МОСТОВЫХ, БАШЕННЫХ И КОЗЛОВЫХ КРАНОВ.

В УЧИЛИЩЕ ЕСТЬ:

библиотека, два спортивных зала. Работают спортивные секции: лыжная, легкой атлетики, волейбольная, баскетбольная, классической борьбы, многоборья ГТО, хоккея с мячом.

Для желающих заниматься художественной самодеятельностью: фольклорный коллектив, театральная студия, кружок современного танца. Есть фотокружок, туристический, кружок чеканки.

ПРИ ПОСТУПЛЕНИИ ПРИ СЕБЕ ИМЕТЬ СЛЕДУЮЩИЕ ДОКУМЕНТЫ:

- заявление от поступающего и родителей,
- паспорт или свидетельство о рождении,
- справку с места жительства о семейном положении,
- свидетельство о 8-летнем образовании,
- характеристику,
- 12 фотографий размером 3x4 см.

Начало занятий 1 сентября.
АДРЕС УЧИЛИЩА: г. Первоуральск, ул. Гагарина, 77, СПТУ-7, Автобусы № 1, 11, 13, 12 до остановки «СПТУ-7». Телефоны 2-50-75, 2-51-24.



Дружат ли кошка с собакой?

Между этими совершенно различными животными изначальной вражды не было. И крепкий мир между ними вполне возможен.

Каждый пес видит в убегающей кошке объект преследования (тут виновен охотничий инстинкт), он гонится за ней, пока та не заберется на забор или на дерево. Но лишь несколько пород собак или специально обученные псы сумеют поймать и задушить убегающую кошку. Если кошка не испугается и перейдет в наступление, она сможет ошеломить многих, даже

опытных собак или даже обратит их в бегство. Никаких проблем у хозяина не возникнет, если оба животных с ранних лет воспитывались вместе или когда молодая кошечка представлена пожилой, миролюбиво настроенной со-

баке. В других случаях владелец животных должен проявить терпение. Зачастую кошка сама осознает, что отличные от кошачьих манеры собаки, порывистые движения, лай можно не воспринимать всерьез.

Совместная игра, которой собака отдается без остатка, у кошки протекает более «глубокомысленно» и наполнена глубоким содержанием. Она умеет заманить собаку в игру, возбуждает ее, как кокетливая женщина. Так сидит на каком-нибудь видном месте, прихорашивается, хвост ее равно-

душно колеблется из стороны в сторону, одним глазом смотрит в сторону возбужденной собаки. Иногда они затевают совместные проделки, причем чаще всего зачинщиком становится кошка.



НАШ ЗООКОНКУРС

НАБЛЮДАТЬ ЗА ЖИЗНЬЮ ЖИВОТНЫХ, ЗА ИХ ПОВЕДЕНИЕМ — БОЛЬШОЕ УДОВОЛЬСТВИЕ. ОЛЬФ-КЛУБ ОБЪЯВЛЯЕТ КОНКУРС НА САМУЮ ИНТЕРЕСНУЮ ИСТОРИЮ, ПРИКЛЮЧИВШУЮСЯ С ВАШИМИ ДОМАШНИМИ ЖИВОТНЫМИ: РАССКАЖИТЕ О СОБЫТИИ, УЧАСТНИКАМИ КОТОРЫХ БЫЛИ СОБАКИ ИЛИ КОШКИ, ПТИЦЫ ИЛИ ЛОШАДИ, КОЗЫ ИЛИ МЫШИ... САМЫЕ ИНТЕРЕСНЫЕ МЫ ОПУБЛИКУЕМ В «НЕДЕЛЕ».

Американский коккер-спаниель

Американский коккер-спаниель — это компактная, пропорционально сложенная, высокопередая, квадратного формата собака.

Высота в холке 37—40 см. Куполообразная голова, короткая морда с резким глубоким переходом, длинные мягкие уши, выразительные темные глаза — вот что отличает «американца» и не дает спутать его с другими видами спаниелей.

Спаниель — удивительная собака, от красоты которой захватывает дух, но более всего важен его идеальный темперамент. Коккер замечательно понятлив, смел, энергичен. Характер коккера зиждется на его огромной любви к людям: он предпочитает общество человека обществу своих соплеменников. Этот домашний любимец и баловень приспособливается в любой ситуации к любым обстоятельствам. Коккер — идеальная со-

бака для ребенка. Ласковый и добрый, веселый и неумотимый, он всегда с большим удовольствием принимает участие во всех детских играх.

Коккер остается популярным и как охотничья собака. И если вас, дорогой читатель, заинтересовала собака породы коккер-спаниель, если вам хочется поближе о ней узнать и подружиться, пишите по адресу: 226010, г. Рига, ул. Пумпура, 5. Кинологическая ассоциация Латвии.

ПРИГЛАШАЕМ!

24 АВГУСТА В 15 ЧАСОВ В КРАСНОМ УГОЛКЕ ДОМА МОДЫ ПРОВОДИТСЯ ДЕМОНСТРАЦИЯ МОДЕЛЕЙ С ПОСЛЕДУЮЩЕЙ РАСПРОДАЖЕЙ.

Для жителей нашего города предлагаются:

- пальто женские зимние, демисезонные,
- полупальто женские из искусственного меха с юбками,
- мужские костюмы, куртки,
- плащи, головные уборы.
- женские костюмы и платья.

Всех желающих приглашаем посетить нас.

КТО НАШЕЛ?

14 августа в районе магазина «Юбилейный» был потерян зонтик самораскрывающийся, коричневого цвета с белыми точками, ручка круглая из оргстекла, кнопка из цветного металла. Просим вернуть по адресу: ул. Трубников, 20, кв. 2, Васильевой З. (за вознаграждение).

Водительское удостоверение № 389697, серия АА4 прощу вернуть по адресу: пер. Заводской, д. 4, кв. 3 (автобус № 8, ост. «Лыжная фабрика») после 17 часов за вознаграждение.

СКОРБЯТ

Коллектив огнеупорного цеха № 2 динасового завода выражает глубокое сочувствие семье и родственникам безвременного скончавшегося бывшего начальника прессформовочного отделения цеха ФЕДОТОВА Евгения Михайловича.

Коллектив огнеупорного цеха № 2 динасового завода выражает соболезнование работнику цеха Федотову М. С. по поводу скоротечной смерти его сына ФЕДОТОВА Евгения Михайловича.

Коллектив динасового завода глубоко скорбит по поводу преждевременной смерти бывшего начальника прессформовочного отделения огнеупорного цеха № 2 ФЕДОТОВА Евгения Михайловича и выражает соболезнование семье и родным покойного.

Коллектив центральной заводской лаборатории глубоко скорбит по поводу смерти ветерана труда завода, бывшего начальника отдела ЦЗЛ САФОНОВОЙ Калерии Ивановны и выражает соболезнование мужу Даниленко Сергею Петровичу, родным и близким покойной.

Коллектив динасового завода извещает о смерти бывшего начальника аналитического отдела центральной заводской лаборатории САФОНОВОЙ Калерии Ивановны и выражает соболезнование семье покойной.

Коллектив СПТУ № 6 выражает соболезнование директору училища Ивкину А. В. и его семье по поводу смерти его тестя ГОРБУНОВА Федора Кузьмича.

«Вторсырье» сообщает

С 16 августа 1991 года согласно преysкуртанту № 52-01-95—1990/2 вводятся новые повышенные закупочные цены на вторсырье за 1 килограмм:

- макулатура — 6 коп.,
- тряпье прочее — 18 коп.,
- тряпье шерстяное — 40 коп.

Продажа товаров повышенного спроса в приемных пунктах и на талон-квитанции с 16.08.91 г. производится с коэффициентом 1:10.

ПЕРВОУРАЛЬСКОМУ ПРОИЗВОДСТВЕННО-ЗАГОТОВИТЕЛЬНОМУ ПРЕДПРИЯТИЮ СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ:

- водитель на автомашину УАЗ-452, зарплата 400 руб.,
- водитель на автомашину ЗИЛ-157, зарплата 420 руб.,
- прессовщики-грузчики вторичного сырья (оплата сдельная), зарплата 400—450 руб.

К СВЕДЕНИЮ НАСЕЛЕНИЯ!

Выдача вакцины против рожи свиней будет производиться 26 августа с 8 до 11 часов, иметь с собой флакончик.

Обработка скота, принадлежащего гражданам Шайтаники, будет производиться 3 сентября в 7 часов на территории ветлечебницы.

ОТДЕЛ ОХРАНЫ ПРИ ОВД ПЕРВОУРАЛЬСКОГО ГОРИСПОЛКОМА КУПИТ АДМИНИСТРАТИВНОЕ ЗДАНИЕ В ЦЕНТРЕ ГОРОДА ОБЩЕЙ ПЛОЩАДЬЮ НЕ МЕНЕЕ 300 КВ. М. ЗВОНИТЬ ПО ТЕЛ. 2-24-44 И 2-35-42.

Зам. редактора Н. П. САВИНСКАЯ.

● РЕКЛАМА ● ЧТО? ГДЕ? КОГДА?

Фильм, фильм...

Кинотеатр «Восход», 22, 23 августа «СТЕРВЯТНИКИ НА ДОРОГАХ» (2 серии). Сеансы: 9, 12, 15, 18 час. «АНЖЕЛИКА И КОРОЛЬ» в 21, 23 часа.

Кинотеатр «Космос», 22, 23 августа «СТУДЕНЧЕСКИЕ КАНИКУЛЫ». Сеансы: 11, 13, 15, 17 час. «ЖЕНА ПОЛКОВНИКА» (видео) в 19 и 21 час (зрителю до 21 года не допускаются).

Дворец культуры и техники «Строитель». (видео) 22 августа «НАЗАД В БУДУЩЕЕ» (ч. 3) в 14 час., «ДВОЙНОЙ УДАР В СТИЛЕ ЗМЕИ» в 16 час. «МОЛЧАЛИВЫЕ УБИЙЦЫ» в 18 час. «НОЧЬ СТРАХА» (ч. 2) в 20 час. «ПОЛИЦЕЙСКИЙ ДЛЯ ДЕТСКОГО САДА» в 22 часа.

Клуб имени В. И. Ленина. 22 августа «ЗЕЛЕНАЯ ВЕТВЬ», мультсборник, в 11 час.

ДЕТСКАЯ ШКОЛА ИСКУССТВ пос. Магнитка

объявляет дополнительный набор на 1991—92 учебный год в подготовительную группу детей 6—7 лет и в первый класс отделения духовых инструментов (труба, тромбон, кларнет, саксофон) учащихся в возрасте от 11 лет и старше. Заявления принимаются до 30 августа с 9 до 17 часов.

Адрес школы: п. Магнитка, ул. Энгельса, 20. Телефон 95-3-28.

КИ МОЖНО ПОЛУЧИТЬ В УЧЕБНОМ КОМБИНАТЕ ТРЕСТА УРАЛТЯЖТРУВСТРОЙ, СРОК ОБУЧЕНИЯ 4 МЕСЯЦА.

НАЧАЛО ЗАНЯТИЙ В СЕНТЯБРЕ ПО МЕРЕ НАБОРА ГРУППЫ. ОБРАЩАТЬСЯ ПО АДРЕСУ: ул. Гагарина, 24-а, тел. 2-52-42.

ПРОДАЕМ

* ЩЕНКОВ породы сенбернар с хорошей родословной (производитель — победитель Всесоюзной выставки 1991 г.) Обращаться в клуб: ул. Герцена, 17, в среду в 19 час. или по тел. 2-80-31.

КУПИМ

■ ОЧЕРЕДЬ на автомобиль ВАЗ или новый ВАЗ по договорной цене. Звонить в Свердловске 31-03-77 с 18 до 22 час.

■ ШИФОНЬЕР и холодильник. Предлагаю пылесос как частичную компенсацию покупки. Тел. 2-64-41.

Учредители: городской Совет народных депутатов, городская организация КПСС,

коллектив редакции



623100, г. Первоуральск, ул. Чкалова, 18-а. Редактор 2-15-72, заместитель редактора 2-52-05, 2-14-50, ответственный секретарь 2-14-94, экономический отдел 2-17-27, отдел писем 2-52-21, 2-53-47, отдел культуры 2-15-09, репортеры 2-52-83, 2-16-16, 2-96-20, отдел рекламы и объявлений 2-14-65, бухгалтер 2-53-71.

Печать высокая. Объем 1 п. л. Индекс 53825. Заказ 4192. Тираж 89360. Первоуральская типография упрполиграфиздата Свердловского облисполкома, Первоуральск, пр. Ильича, 26-а.

ВНИМАНИЮ ПРЕДПРИЯТИЙ, ОРГАНИЗАЦИЙ И ЧАСТНЫХ ЛИЦ

ВЕДУЩУЮ В СТРОИТЕЛЬНОМ ДЕЛЕ СПЕЦИАЛЬНОСТЬ ЭЛЕКТРОСВАРЩИКА РУЧНОЙ СВАР-